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ЗА ТЕМОЮ

У Росії масово обмежили роботу
аеропортів: рейси зупинили у
15 містах
5 травня 2026, 03:46

Україна пропонує Європі стати
посередницею в "аеропортному
перемир'ї"
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  12 травня 2026, 00:20

Фото: МЗС України
Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга

Путін може мати стимул у припиненні атак на
аеропорти, оскільки основні російські транспортні
вузли, включаючи міжнародний аеропорт
Шереметьєво та Пулково стають дедалі
вразливішими до українських атак.
Україна запропонувала Європі допомогти у відновленні мирних переговорів
із Росією, почавши з конкретного кроку - взаємного припинення атак на
аеропорти обох сторін. Про це заявив міністр закордонних справ України
Андрій Сибіга в інтерв'ю Politico.

"Нам, ймовірно, потрібна нова роль Європи в наших мирних зусиллях.
Можливо, ми спробуємо домогтися так званого "аеропортного перемир’я"",
- сказав він.

Зазначається, що така ініціатива могла б надати
європейським лідерам чітку роль у
дипломатичних зусиллях на тлі сповільнення
переговорів між Києвом та Москвою під егідою
США.

За словами Сибіги, президент Володимир
Зеленський вже обговорив цю ідею з деякими
європейськими лідерами.

Однак Київ не просить Європу замінити
Вашингтон. Натомість, додав очільник МЗС, будь-
які зусилля Європи мають підкріплювати
дипломатичні ініціативи під керівництвом США та
не створювати конкуруючих напрямків.
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"Це має бути доповнюючий напрямок - не альтернативний", - зазначив
Сибіга, додавши, що Європа має виступати "одним голосом".

За словами очільника МЗС, російський диктатор Володимир Путін може
мати стимул до "аеропортного перемир’я", оскільки основні російські
транспортні вузли, включаючи міжнародний аеропорт Шереметьєво в
Москві та аеропорт Пулково в Санкт-Петербурзі, стають дедалі
вразливішими до українських атак.

Нагадаємо, раніше Зеленський пропонував РФ енергетичне перемир'я.
Така пропозиція була передана Москві за посередництва США.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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